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Základné informácie 

Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trenčín región bola založená v zmysle 

Zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu, konkrétne § 8 a nasl., ktoré upravuje 

založenie, vznik a trvanie krajských organizácií cestovného ruchu. 

 

  Založenie organizácie na podporu rozvoja cestovného ruchu na regionálnej úrovni 

schválilo Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) na zasadnutí konanom 

dňa 31.3.2015 Uznesením č. 253/2015. Následne bolo 4.5.2015 zvolané Ustanovujúce Valné 

zhromaždenie, na ktorom došlo k podpisu Zakladateľskej zmluvy.  

 

Zakladajúcimi členmi KOCR Trenčín región sa stali: Trenčiansky samosprávny kraj, 

Oblastná   organizácia   cestovného   ruchu   Región   HORNÁ   NITRA   - BOJNICE, 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horné Považie, Oblastná organizácia 

cestovného ruchu Trenčianske Teplice. Dňa 29.5.2015 bola KOCR Trenčín región 

zaregistrovaná na Ministerstve dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR (MDVRR SR). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štatutárny zástupca:  Mgr. Juraj Gerlici 

 

Výkonná riaditeľka:  PhDr. Eva Frývaldská 

    eva.fryvaldska@trencinregion.sk 

    +421/ 32 65 55 653 

    +421/ 901 918 145 

 

Zamestnanci:   Ing. Pavol Štefčík 

    pavol.stefcik@trencinregion.sk 

    +421/ 32 65 55 820 

    +421/ 901 918 854  

    

    Ing. Petra Slabá 

    petra.slaba@trencinregion.sk 

+421/ 32 65 55 820 

    +421/ 901 918 855 

 

 

Názov: Trenčín región 

Sídlo: K dolnej stanici 7282/20A 

 911 01 Trenčín 

IČO: 42377897 

DIČ: 2120100169 

mailto:eva.fryvaldska@trencinregion.sk
mailto:pavol.stefcik@trencinregion.sk
mailto:petra.slaba@trencinregion.sk
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Členovia KOCR Trenčín región k 31.12.2016:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štatistické údaje 

 

Vychádzajúc zo štatistických ukazovateľov spracovaných Štatistickým úradom 

Slovenskej republiky (ŠÚ SR) vykazuje Trenčiansky kraj v porovnaní s rokom 2015 

stúpajúcu tendenciu v nasledovných ukazovateľoch: 

 

1. Počet návštevníkov -nárast o 17 %. Trenčiansky kraj v roku 2016 navštívilo 322 020 

návštevníkov. V porovnaní s rokom 2015 je to nárast o 47 660 návštevníkov. 

2. Počet prenocovaní – predstavuje nárast o 15 %. ŠÚ SR v roku 2016 evidoval 1 274 486 

prenocovaní v Trenčianskom kraji, čo predstavuje nárast o 165 968 v porovnaní s rokom 

2015.  

3. Počet lôžok v ubytovacích zariadeniach vzrástol v roku 2016 o 218. Počet ubytovacích 

zariadení však klesol o 1 v porovnaní s údajmi v roku 2015. V roku 2016 ŠÚ SR evidoval 287 

ubytovacích zariadení. 

4. Tržby za ubytovanie v roku 2016 predstavovali sumu 30 284 779, čo je nárast o 5 536 866 

v porovnaní s rokom 2015. 

5. Pozitívna bilancia bola zaznamenaná aj pri výbere dane z ubytovania. V roku 2015 bola 

v členských OOCR KOCR Trenčín región vybratá daň vo výške 513.588 eur, v roku 2016 až 

677.210,79 eur.  

 

1.         Trenčiansky samosprávny kraj (TSK) 

2. Oblastná organizácia cestovného ruchu Región HORNÁ NITRA – BOJNICE  

(OOCRRHNB) 

3.         Oblastná organizácia cestovného ruchu Trenčianske Teplice (OOCRTT) 

4.         Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horné Považie (OOCRRHP) 

5.         Oblastná organizácia cestovného ruchu Trenčín a okolie (OOCR TN a okolie) 
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1. Marketing  a propagácia 

 

1.1 Web portál, facebook fanpage, newsletter 

 

Jedným z najdôležitejších komunikačných nástrojov KOCR Trenčín región je 

turisticko- informačný  portál www.trencinregion.sk. Cieľom domény je prezentácia 

turistických atraktivít Trenčianskeho kraja, poskytnutie komplexných informácií domácim aj 

zahraničným návštevníkom kraja o národných kultúrnych pamiatkach, možnostiach relaxu 

v kúpeľoch, športovania, cyklistiky a turistiky, či trávenia voľného času na rôznych 

kultúrnych a športových podujatiach. Okrem komplexných informácií pre turistov web portál 

ponúka subjektom pôsobiacim v oblasti cestovného ruchu možnosť vlastnej prezentácie a 

vytvorenia profilu podobne ako na zahraničných portáloch airbnb, tripadvisor či booking. 

Web stránka KOCR Trenčín región mala ku koncu roku 2016 viac ako 70 tisíc návštevníkov a 

395 zaregistrovaných poskytovateľov služieb v cestovnom ruchu.  

 

Počet návštevníkov (užívateľov) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.trencinregion.sk/
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Počet zobrazení stránok 

 
 

Denný počet zobrazení stránok 

  
 

 

 

Mesačný počet zobrazení stránok 

 
 

Aktívna komunikácia na sociálnych sieťach je v súčasnosti jedným 

z najefektívnejších spôsobov, ako osloviť verejnosť, ktorá čoraz viac času trávi na facebooku. 

KOCR Trenčín región v rámci mediálneho plánu pravidelne pridáva príspevky na svoju 

fanpage s cieľom zaujať domáce obyvateľstvo, ale aj návštevníkov z celého Slovenska.  
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Jednotlivé príspevky, ktoré KOCR Trenčín región zverejňuje, sú vyberané tak, aby 

vzbudili lokálny patriotizmus k atraktivitám, ktoré sa v Trenčianskom kraji nachádzajú. Od 

spustenia facebook fanpage Trenčín región začiatkom roku 2016, profil zaujal viac ako 50 

tisíc fanúšikov.  

 

Informácie o historických pamiatkach, známych a neznámych miestach v kraji, 

aktuálnych ponukách v kúpeľoch či pozvánky na kultúrne podujatia v regióne vďaka širokej 

fanúšíkovskej základni zasiahnu veľký počet osôb nielen v rámci celého Slovenska, ale aj 

zahraničia. V priemere majú komunikačné aktivity KOCR Trenčín región na facebooku denne  

dosah na viac ako 15 tisíc ľudí, v decembri 2016 boli komunikačné aktivity zintenzívnené 

a denný dosah bol viac ako 30 tisíc ľudí. Celkovo v roku 2016 zaznamenali komunikačné 

príspevky cez 17 tisíc likeov, a ďalšie stovky komentárov a zdieľaní. 
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Denný dosah facebook kampane december 2016 

 

 
  

 

 

 

Informovanie verejnosti o aktuálnom 

dianí v trenčianskom regióne či ponuke 

trávenia víkendu uskutočňuje KOCR Trenčín 

región na pravidelnej týždennej báze 

prostredníctvom newslettra Trenčín región, 

ktorý je zasielaný priamo do e-mailových 

schránok.  Newsletter má atraktívny grafický 

dizajn v súlade s corporate identity KOCR 

Trenčín región, obsah je tvorený 

zamestnancami KOCR Trenčín región tak, 

aby verejnosti poskytol tipy na výlet 

a spoznávanie Trenčianskeho kraja. 
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1.2 Tvorba propagačných video spotov 

 

V rámci schváleného Plánu aktivít KOCR Trenčín región na rok 2016 boli vytvorené 

štyri propagačné video spoty o turistických atraktivitách Trenčianskeho kraja. Konkrétne 

bolo spracované všeobecné prezentačné video v trvaní 3 min, video spot o Trenčianskom 

hrade, o hrade Tematín a geocachingovej hre ŠTURIZMUS. Atraktívne, moderne 

a nadčasovo spracované video spoty boli promované v rámci mediálnej kampane, sú dostupné 

na web portáli KOCR Trenčín región ako aj na vlastnom youtube kanáli.  
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1.3 Vydávanie vlastného dvojmesačníka KOCR 

 

V máji 2016 bol slávnostne uvedený do života dvojmesačník Trenčín región, ako 

vôbec prvé periodikum, ktoré prezentuje jednotlivé okresy Trenčianskeho kraja, informuje 

verejnosť o zaujímavostiach v ich okolí, o možnostiach aktívneho trávenia voľného času 

v regióne, prezentuje nové produkty a služby a tiež činnosť jednotlivých OOCR. 

Dvojmesačník taktiež informuje o kvalite služieb poskytovaných v cestovnom ruchu (séria 

článkov o kúpeľoch pohľadom mystery shoppera). Pre KOCR Trenčín región je 

dvojmesačník priamou formou komunikácie, ktorou sa snaží osloviť všetky cieľové skupiny 

domáceho obyvateľstva a v printovej podobe tie, ktoré nemajú prístup k internetu. 

Dvojmesačník Trenčín región vychádzal v roku 2016 v náklade 91 tisíc kusov a bol 

distribuovaný priamo do poštových schránok v obciach Trenčianskeho kraja do 3 tis. 

obyvateľov. Vo väčších obciach a mestách bol distribuovaný na obecné a mestské úrady. 

Obsah je tvorený odborníkmi –novinármi so znalosťou Trenčianskeho kraja – kvôli zaručeniu 

kvality a objektivity vydávaného periodika. 

 

 

1.4 Inzercia a online kampane 

 

 
 

 

 

Komunikačná kampaň zameraná na prezentáciu novej destinačnej značky Trenčín 

región, nábor poskytovateľov služieb v cestovnom ruchu (tvorba vlastných profilových kariet) 

a zvýšenie návštevnosti web portálu www.trencinregion.sk prebiehala v štvrtom štvrťroku 

2016.  

http://www.trencinregion.sk/
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Komunikačnými kanálmi kampane bola bannerová a PR kampaň v online prostredí 

celoštátnych médií, bulvárnych aj mienkotvorných, videokampaň na portáloch TV Joj, 

youtube.com a facebook.com, výkonnostná kampaň v reklamných sieťach crimtan, Google 

Adwords a Facebook, aktívna správa sociálnych médií a rozposielanie direct mailov na 

databázy etrend.sk, modrykonik.sk a azet.sk. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

Kampaň dosiahla 13,8 milióna impresií s celkovým zásahom 1,4 milióna 

unikátnych užívateľov. Celkový počet preklikov z kampane na webstránku 

www.trencinregion.sk sme zaznamenali vyšší než 350.000. Aktívom do ďalšej komunikácie 

je datábaza cookies priamych návštevníkov webstránky www.trencinregion.sk a im profilovo 

podobných na základe demografického a behaviorálneho profilu.  

 

 

V rámci printových 

médií prezentovala KOCR 

Trenčín región turistické 

zaujímavosti Trenčianskeho 

kraja formou PR článku 

v Cestovnom lexikóne 

Slovenska 2015/2016, ktorý bol 

prezentovaný o.i. na svetovej 

výstave EXPO Miláno 2016. 

Ďalej v magazíne Infoma 

Commercial, ktorý bol 

prezentovaný na letných 

olympijských hrách 2016 v Rio 

de Janeiro. Bannerová reklama 

bola využitá na prezentáciu 

nového portálu pre turistov 

a podnikateľov: trencinregion.sk 

v špeciálnych cestovateľských 

prílohách denníkov SME 

a PRAVDA. 
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2.     Organizovanie vlastných podujatí KOCR Trenčín región 

 

2.1      Soirée  s operetou na Trenčianskom hrade 

 

Na podporu domáceho cestovného ruchu a zatraktívnenie Trenčianskeho hradu, ako 

miesta vhodného na konanie kultúrnych podujatí, KOCR Trenčín región pripravila v nedeľu 

14. augusta 2016 Soirée s operetou a piknikom na Trenčianskom hrade. V rámci tohto 

podujatia mohli nielen milovníci klasickej hudby, ale aj rodiny s deťmi či mladé páry zažiť 

výnimočné predstavenie v romantických priestoroch hradu. KOCR Trenčín región podujatie 

organizovala v spolupráci s Metropolitným orchestrom Bratislava, ktorý naštudoval novú 

slovenskú operetu pod názvom Láska na Považí. Dej operety sa odohráva na Považskom 

hrade, sídelnom hrade lúpežných rytierov Podmanických. Zámerom KOCR Trenčín región 

bolo nielen poskytnúť návštevníkom podujatia nevšedný kultúrny zážitok, ale taktiež priblížiť 

dejiny Trenčianskeho kraja v nevšednom umeleckom spracovaní. 

Súčasťou večerného programu bol aj detský kútik, kde animátori z Centra voľného 

času Včielka Púchov pripravili pre deti rôzne aktivity. Maľovanie na tvár či vystrihovačky 

zabávali tých najmenších a rodičia si tak mohli naplno vychutnať hudobné motívy operety. 

Atraktivitu podujatia dopĺňala možnosť priniesť si vlastný piknikový kôš plný dobrôt či 

zakúpiť si piknikové menu priamo na mieste a prežiť relax na deke alebo v hľadisku hradného 

amfiteátra.   
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2.2       eSKaEÚ sa spolu usmievajú 

 

Multižánrové podujatie "eSKaEÚ sa spolu usmievajú" určené pre študentov stredných 

škôl pripravila 22. septembra 2016 KOCR Trenčín región v spolupráci so Strednou 

umeleckou školou (SUŠ) Trenčín a Trenčianskym samosprávnym krajom (TSK). Cieľom 

projektu bolo priblížiť mladým ľuďom význam predsedníctva Slovenska v Rade EÚ a 

význam členstva SR v Európskej únii. Študenti získali interaktívnou formou nové informácie 

o poslaní EÚ a prežili príjemné chvíle na Trenčianskom hrade. Súčasťou programu pre 

študentov bola módna prehliadka, koncerty, či vyskladanie loga SK PRES a erbu rodu 

Ilešháziovcov z pestrofarebných kamienkov na nádvorí Trenčianskeho hradu. Podujatie 

"eSKaEÚ sa spolu usmievajú" sa uskutočnilo pod finančnou záštitou Ministerstva 

zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky z grantového systému na 

projekty propagujúce slovenské predsedníctvo v Rade EÚ. 
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2.3      Geocachingová hra ŠTURIZMUS 

 

Na letné prázdninové mesiace júl – august 2016 KOCR Trenčín región pripravila 

zábavno-poznávaciu hru ŠTURIZMUS zameranú na rodiny s deťmi a mladých ľudí. Projekt 

v sebe spája turizmus a odkaz významnej osobnosti Slovenska, vášnivého cestovateľa 

a rodáka z obce Uhrovec – Ľudovíta Štúra. V rámci súťaže bol na každý z 11-tich hradov 

Trenčianskeho kraja umiestnený odkaz – citát Ľudovíta Štúra - ktorý mali podľa GPS 

súradníc a indícií bádatelia hľadať. Formou populárnej hry geocaching mali mladí ľudia 

možnosť spoznávať všetky hrady a zrúcaniny, ktoré sa v Trenčianskom kraji nachádzajú. 

Odmenou pre víťaza súťaže bolo zapožičanie elektromobilu na celý víkend na podporu 

ďalšieho spoznávania Trenčianskeho kraja. Projekt z dielne KOCR Trenčín región prepojil 

všetkých správcov hradov v trenčianskom regióne, podnietil vzájomnú spoluprácu a 

propagáciu a podporil domáci cestovný ruch. 
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2.4      Fotosúťaž “Trenčiansky kraj cez fotobjektív” 

 

KOCR Trenčín región vyhlásila 15. júna 2016 fotosúťaž „Trenčiansky región cez 

fotoobjektív“, ktorej cieľom bolo podporiť kreativitu a činnosť fotografov a podnietiť ich 

k zachytávaniu krás Trenčianskeho kraja. Vášniví fotografi – profesionáli aj laici - mohli 

počas trvania fotosúťaže v termíne od 15.6.2016 do 31.10.2016 posielať svoje umelecké 

zábery do troch súťažných kategórií: 1. hrady, zámky a kultúrne pamiatky v kraji, 2. príroda, 

3. momentky – fotky z rôznych podujatí v Trenčianskom kraji. Ku dňu oficiálneho ukončenia 

fotosúťaže bolo do súťaže predložených 886 fotografií od 178 súťažiacich fotografov.   

Predložené fotografie posudzovala odborná komisia zložená z profesionálnych 

fotografov z Trenčianskeho kraja.  Všetci, ktorí sa zapojili do fotosúťaže, súťažili o lákavé 

ceny: smartfóny iPhone, poukážky do Kúpeľov Trenčianske Teplice a poukážky do 

saunového sveta Kúpele Zelená žaba. Všetky fotografie, ktoré boli predložené do fotosúťaže, 

môžu byť použité na propagáciu turistických atraktivít Trenčianskeho kraja, prostredníctvom 

web sídla KOCR Trenčín región, v dvojmesačníku “Trenčín región”, v tlačených 

propagačných materiáloch, publikáciách či PR článkoch. Každý súťažiaci má tak možnosť 

prispieť k vizuálnej prezentácii trenčianskeho regiónu a propagácií jeho prírodných, 

kultúrnych či historických zaujímavostí.  
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3 Podpora podujatí OOCR a účasť na podujatiach partnerov 
 

3.1 Regiontour Brno, 14. – 17. 1.2016 

V rámci veľtrhu cestovného ruchu Regiontour v Brne 

predstavili zástupcovia KOCR Trenčín región turistické atraktivity 

Trenčianskeho kraja, upriamili pozornosť na možnosti relaxu 

v kúpeľoch, objavovanie prírodných krás v chránených oblastiach 

Trenčianskeho kraja, spoznávanie histórie na hradoch a zámkoch 

ako aj aktívne trávenie voľného času na cyklotrasách, v 

lyžiarskych strediskách či v golfových areáloch. Trenčiansky kraj 

sa na veľtrhu prezentoval vďaka pozvaniu Juhomoravského kraja, 

ktorý je partnerským regiónom TSK.  

 

3.2 Region Tour Expo Trenčín, 13.-14.5.2016 

KOCR Trenčín región predstavila v rámci veľtrhu cestovného ruchu Region Tour 

Expo v Trenčíne najnovšie produkty a projekty cestovného ruchu trenčianskeho regiónu. 

Expozícia niesla názov „Objavte skryté poklady regiónu Trenčín“. Ako prvý poklad, ktorý 

bol niekoľko rokov skrytý pod zemou, KOCR Trenčín región predstavila nový projekt 

čachtického podzemia. Až 150 metrov tajomných chodieb, ktorými sa prechádzala aj 

samotná Alžbeta Báthory, má veľký potenciál prilákať turistov do Trenčianskeho kraja. 

Ďalším pokladom, ktorý verejnosť v Trenčianskom kraji vníma len okrajovo, je salašníctvo. 

Hoci trenčiansky región nie je typickým salašníckym krajom, prostredníctvom projektu 

„Bačova cesta“, ktorý spája salaše v Trenčianskom a Žilinskom kraji, sa aj tieto lokality 

dostávajú do pozornosti miestnych obyvateľov.  
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3.3 Bikefest, 27.-29.5.2017 

V DEMA bikeparku Kálnica sa už po 

6-ty krát stretli stovky cyklistických, 

pretekárov všetkých vekových kategórií, 

skúsených aj amatérov, nielen zo Slovenska, 

ale aj z Česka, Poľska, Maďarska, Rakúska, 

Slovinska či Ruska. Pretekári súťažili vo 

viacerých disciplínach ako napr. Pumptrack, 

XC Výšľap, Slopstyle, Airbag, Dual Slalom, 

Downhill a maratón. V areáli sa nachádzala aj 

vystavovateľská zóna, kde tematicky 

zainteresovaní vystavovatelia prezentovali 

svoje produkty. Spolu s vystavovateľmi sa so svojim stánkom prezentovala aj KOCR Trenčín 

región, kde mohli návštevníci získať zaujímavé informácie o cyklotrasách v Trenčianskom 

kraji, a mohli sa zapojiť aj do vedomostnej súťaže o  ceny s logom KOCR Trenčín región. 

 

3.4 Hradná časovka, 10.6.2016 

KOCR Trenčín región finančne podporila cyklistický pretek, ktorý previedol mladých 

cyklistov z Mierového námestia v Trenčíne až na nádvorie Trenčianskeho hradu. Unikátne 

podujatie, ktoré sa uskutočnilo pri príležitosti Slovenského pohára v cestnej cyklistike, 

zorganizoval klub Telovýchovná jednota (TJ) Slávia pri Športovom gymnáziu (ŠG) Trenčín. 

Cyklistického preteku sa zúčastnili športovci z celého Slovenska, Maďarska, Česka, Poľska 

a  Rakúska. Atraktívny výber miesta konania “Hradnej časovky” zviditeľnil nielen mesto 

Trenčín, ale aj samotnú národnú kultúrnu pamiatku Trenčiansky hrad, ktorý sa dostal do 

povedomia zahraničných návštevníkov a médií. 
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3.5 Bojnický letný slnovrat 2016. 18.6.2016 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Región 

HORNÁ NITRA – BOJNICE organizovala v sobotu 

18.6.2016 v Bojniciach 2. ročník multižánrového podujatia, 

ktorého hlavným cieľom bola propagácia potenciálu 

cestovného ruchu v tejto známej a obľúbenej turistickej 

destinácii. Aj vďaka finančnej podpore KOCR Trenčín 

región a iných partnerov bol program podujatia bohatý. 

Návštevníci si mohli pozrieť pútavý kultúrny program, 

prezentáciu tradičných remesiel či krst knihy fotografií” 

Horná Nitra z neba”. Oblastná organizácia cestovného 

ruchu HORNÁ NITRA – BOJNICE vo svojom stánku podávala informácie o zariadeniach a 

podujatiach svojich členov s cieľom naďalej pokračovať v spoločnej integrovanej ponuke 

Bojníc, Prievidze a okolitých obcí. Predstavila aj ponuku materiálov KOCR Trenčín región, 

ktoré propagujú atraktivity celého Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 

3.6 International Film Festival Trenčianske Teplice (IFFTT), 23.-

26.6.2016 

Mesto Trenčianske Teplice je pevne spojené s filmom. Dlhoročným fungovaním 

medzinárodného festivalu neotriasla ani malá zmena – názov podujatia. Od 23. do 26. júna 

2016 filmové plátna v najrôznejších miestach Trenčianskych Teplíc ožili dielom mladých, ale 

i ostrieľaných režisérov. Kúpeľný park sa zmenil na veľkú oddychovú zónu s nádychom retro 

atmosféry. O výraznú podporu tohto podujatia sa zaslúžilo množstvo partnerov, medzi inými: 

oblastná organizácia cestovného ruchu Trenčianske Teplice,  mesto Trenčianske Teplice, 

krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trenčín región či Trenčiansky samosprávny 

kraj. V rámci filmového festivalu a jeho sprievodného programu sa mohli návštevníci zastaviť 

pri prezentačnom stánku KOCR Trenčín región, kde spoznali skryté aj známe poklady 

Trenčianskeho kraja ako aj pripravované súťaže či podujatia na letné prázdniny. 
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3.7 Pohoda, 7.-9.7.2016 
 

KOCR Trenčín región sa po prvýkrát predstavila na multižánrovom podujatí Pohoda. 

20. ročník festivalu prilákal na trenčianske letisko viac ako 30 tisíc návštevníkov. 

Pravidelnými návštevníkmi festivalu sú nielen domáci obyvatelia, ale aj návštevníci z celého 

Slovenska či zahraničia. Zamestnanci KOCR Trenčín región si preto pripravili pútavú 

prezentáciu a oslovovali okoloidúcich na strávenie dovolenky v Trenčianskom kraji. 

Návštevníci stánku KOCR Trenčín región si mohli spraviť zábavnú fotku pri fotostene, 

oddýchnuť si v chillout zóne, prečítať dvojmesačník Trenčín región alebo sa prostredníctvom 

vedomostného kvízu dozvedieť množstvo zaujímavostí o Trenčianskom kraji. 
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3.8 Hex na Trenčianskom hrade, 26.7.2016 

 

Koncert slovenskej skupiny Hex organizovala OOCR Trenčín a okolie za finančnej 

podpory KOCR Trenčín región na Trenčianskom hrade. Podujatie prilákalo množstvo 

priaznivcov populárnej hudby, ktorí si vychutnali nielen kvalitný koncert, ale aj výnimočné 

priestory konania koncertu - nádvorie Trenčianskeho hradu. KOCR Trenčín región podporuje 

podobné podujatia, ktoré zviditeľňujú národné kultúrne pamiatky a približujú ich domácemu 

obyvateľstvu a tým cieľovým skupinám, ktoré by za iných okolností tieto pamätihodnosti 

nenavštívili.   

 

3.9 Letná škola psychológie v Trenčianskych Tepliciach, 26.7.2016 

 

V Trenčianskych Tepliciach sa stretlo viac ako 300 odborníkov z 25 krajín sveta, aby 

sa zúčastnili Medzinárodnej konferencie a letnej školy adlerovskej psychológie. Toto 

podujatie sa koná každoročne v inej hostiteľskej krajine. Tento rok si organizátori zvolili za 

miesto konania kúpeľné mesto Trenčianske Teplice. Zahraniční aj slovenskí psychológovia 

mali okrem prednášok a workshopov možnosť spoznať miestnu kultúru, tradície a turistické 

zaujímavostí. Na zostavení exkurzií do okolia Trenčianskych Teplíc sa spolupodieľala aj 

KOCR Trenčín región. 

 

3.10 Novodubnický maratón, 27.8.2016 

KOCR Trenčín región nechýbala ani na najstaršom a historicky najťažšom maratóne 

horských bicyklov na Slovensku, ktorý sa konal v meste Nová Dubnica. Stánok KOCR 

predstavil návštevníkom podujatia cyklotrasy v Trenčianskom kraji, ako aj možnosti 

športového vyžitia, trávenia voľného času či relaxu v trenčianskom regióne. 
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4 Tvorba a podpora produktov cestovného ruchu 

 

4.1      Vrchárska koruna Trenčianska 

 

KOCR Trenčín región sa stala 

oficiálnym partnerom cyklisticko-

turistického projektu ,,Vrchárska 

koruna Trenčianska (VKT)“. Hlavným 

cieľom projektu, ktorého vznik 

iniciovalo občianske združenie (OZ) 

Vrchárska koruna Trenčianska, je 

propagácia krás Trenčianskeho kraja. 

Projekt je inšpirovaný obdobným 

projektom zo susednej Českej republiky 

– Vrchárska koruna Valašská. Výzvou 

pre každého zapojeného bolo za 6 

mesiacov zdolať na bicykli  alebo pešo 

20 určených vrcholov, resp. miest a odfotografovať sa pri nich. 

Projekt vo výraznej miere podporuje zdravý životný štýl, cykloturistiku, spoznávanie 

prírodných a historických krás a vo veľkej miere domáci cestovný ruch. Pri záverečnom 

vyhodnotení v decembri 2016, ktoré sa konalo na pôde Úradu TSK, si po ceny od partnerov 

projektu prišlo takmer 90 absolventov VKT 2016 - nadšencov cyklistiky a pešej turistiky.  
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4.2     Čachtické podzemie 

Unikátny projekt sprístupnenia 150 metrov 

podzemných hlinených chodieb turistom začalo 

realizovať PD Čachtice a OZ Čachtické 

podzemie. Do dobrovoľníckych prác sa zapojila 

aj KOCR Trenčín región, ktorá pomohla 

zorganizovať brigádu študentov na čistenie a 

sprístupnenie chodieb verejnosti. Tajomné 

chodby, ktoré sa nachádzajú v bezprostrednom 

susedstve kaštieľa rodiny Nadášdyovcov, podľa 

legendy slúžili Alžbete Báthory na mučenie 

nevinných dievčat. Práve túto legendu sa miestni 

dobrovoľníci snažia využiť na prilákanie turistov 

do danej lokality. Priestor vyčistený od nánosov 

hliny, je v súčasnosti doplnený o expozíciu o 

“krvavej grófke” a živote habánov v obci Čachtice. 

Na zviditeľnenie toho ojedinelého miesta v kraji, KOCR Trenčín región zorganizovala 

tlačovú konferenciu, pri ktorej bola odhalená replika mučiaceho nástroja Alžbety Báthory-

železnej panny. Vďaka podpore KOCR Trenčín región sa čachtické podzemie dostalo do 

hlavného spravodajstva celoslovenských médií. Túto novoobjavenú turistickú lokalitu sa 

KOCR Trenčín región rozhodla podporiť aj tlačou a distribúciou nového propagačného 

materiálu brožúry “Po stopách krvavej Báthoričky”, ktorá je určená na prezentáciu na rôznych 

kultúrnych, športových či spoločenských podujatiach v rámci kraja aj mimo neho.  
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4.3    Bačova cesta 

 

Vďaka partnerstvu s KOCR Žilinský turistický kraj a OZ Bačova cesta na projekte s 

názvom “Bačova cesta” sa KOCR Trenčín región snaží propagovať  kultúrne dedičstvo 

predkov - ovčiarstvo a salašníctvo. Napriek tomu, že trenčiansky región nie je typickým 

salašníckym krajom, prostredníctvom projektu „Bačova cesta“, ktorý spája salaše 

v Trenčianskom a Žilinskom kraji, sa aj tieto lokality dostávajú do pozornosti miestnych 

obyvateľov. Členmi projektu Bačova cesta je v súčasnosti 10 subjektov, 2 salaše sú 

z Trenčianskeho kraja.  

Cieľom projektu je podpora domáceho chovu a výroby kvalitných tradičných 

výrobkov. KOCR Trenčín región sa prostredníctvom spolupráce na projekte usiluje o 

zaradenie ďalších domácich producentov z Trenčianskeho kraja do projektu. Zvýšenie 

návštevnosti salašov v Trenčianskom kraji a informovanosti o ich existencii KOCR Trenčín 

región podporí aj osadením informačných tabúl na komunikáciách II. a III. triedy, ktoré budú 

realizované v priebehu roka 2017. KOCR Trenčín región na rozvoji salašníctva spolupracuje 

s KOCR Žilinský turistický kraj. 

 

 

4.4  Kúpele v regióne 

 

KOCR Trenčín región sa už po druhýkrát stala mediálnym partnerom projektu, ktorý 

sa snaží priblížiť kúpeľné služby širokej skupine obyvateľstva. Vďaka projektu „Kúpele 

v regióne“ majú obyvatelia Trenčianskeho kraja možnosť využívať zľavnené vstupy do 

termálnych bazénov v zimnom období. Kúpele Trenčianske Teplice, a.s. sa týmto projektom 

snažia optimálne využívať prevádzkové kapacity a poskytnúť možnosť relaxu a oddychu 

domácemu obyvateľstvu. Záujem domáceho obyvateľstva o zľavnené vstupy každoročne 

narastá pričom priamoúmerne narastá aj snaha kúpeľov o zvyšovanie komfortu návštevníkov 

a kvality poskytovaných služieb.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 

 

 

5     Spolupráca so zahraničnými partnermi  

 

5.1      Slovinské dni v Trenčíne  

V spolupráci so Slovinským veľvyslanectvom na Slovensku sa KOCR Trenčín región 

podieľali na organizácii multižánrového podujatia “Slovinské dni v Trenčíne”.  Podujatie sa 

začalo vo štvrtok 12.5.2016  stretnutím slovinských a slovenských podnikateľov v priestoroch 

Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK). Prezentácia Slovinska pokračovala 

v priestoroch Verejnej knižnice Michala Rešetku, kde sa uskutočnila odborná prednáška 

o Barbore Celjskej, slovinskej panovníčke, ktorá žila na Trenčianskom hrade v 15.storočí. 

Následne sa v priestoroch Barborinho paláca konala výstava diel slovinského vynálezcu, 

vedca, básnika a kňaza Janez Puhara. Prezentácia slovinskej kultúry, gastronómie a turistickej 

ponuky pokračovala na veľtrhu Region Tour Expo Trenčín. 

5.2      Veľvyslanec Francúzskej republiky na návšteve Trenčína 

KOCR Trenčín región zabezpečila 

sprievodný program návštevy veľvyslanca 

Francúzskej republiky na Slovensku J.E. Didier 

Lopinot v Trenčíne dňa 30.5.2016. Francúzsky 

diplomat prednedávnom navštívil Trenčiansky hrad, 

preto mu boli prezentované ďalšie pamätihodnosti 

okresného mesta Trenčín, konkrétne Galéria M. A. 

Bazovského a Farský kostol. Vďaka doporučeniu 

francúzskeho veľvyslanca začala KOCR Trenčín 

región spoluprácu s asociáciou Alceste, ktorá bude 

svojimi dostupnými komunikačnými kanálmi 

prezentovať atraktivity Trenčianskeho kraja vo Francúzsku. 
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5.3     Návšteva študentov z USA v Trenčíne 

V rámci spolupráce 

s Vysokou školou manažmentu 

/City University Trenčín prijali 

v dňoch 21.-22.6.2016 

zástupcovia KOCR Trenčín 

región študentov a pedagógov 

Washington Univerzity z USA. 

Americkým študentom boli 

predstavené najatraktívnejšie 

miesta trenčianskeho regiónu,  

pričom ich najviac zaujalo 

množstvo hradov a hradných 

zrúcanín, ktoré sa na území kraja nachádza. Následne spolu so zamestnancami KOCR 

absolvovali prehliadku dominanty mesta Trenčín - Trenčianskeho hradu. 

 

5.4      Projekt Cyrilo-metodská pútnická cesta 

KOCR Trenčín región sa spolupodieľala na príprave projektu „Páteřní poutní stezka 

sv. Cyrila a Metoděje v moravskoslovenském příhraničí“ predloženom v rámci programu 

cezhraničnej spolupráce INTERREG V-A SR-ČR. Vedúcim partnerom projektu je Zlínsky 

kraj, hlavným cezhraničným partnerom je Trnavským samosprávny kraj a ďalšími partnermi 

sú: Trenčiansky samosprávny kraj, Žilinský samosprávny kraj, Nitriansky samosprávny kraj a 

Juhomoravský kraj.  

Hlavným cieľom projektu je v rámci cyrilo-metodského odkazu rozvíjať cezhraničnú 

turistiku a cykloturistiku prostredníctvom vyznačenia hlavnej vetvy Cyrilo-metodskej 

pútnickej cesty, ktorá bude prechádzať 6 krajmi. Vznikne tak ucelený produkt cestovného 

ruchu, ktorým sa vytvorí komplexná sieť významných pútnických miest, ktoré sú spojené s 

počiatkami kresťanstva a pôsobením sv. Cyrila a Metoda a ich žiakov na území Európy.  

V Trenčianskom kraji sa má Cyrilo-metodská cesta vyznačiť na sieti existujúcich 

cykloturistických trás doplnením cyklosmerovníkov v rozsahu 112 km v úseku Pobedim - 

Podolie - Čachtice - Považany - Beckov - Trenčín - Nemšová - Púchov - Považská Bystrica. 

Úsekom Skalka nad Váhom - hranica s ČR Žítková (16 km) sa cesta napojí na českú časť 

pútnickej cesty. Súčasťou projektu bude tiež osadenie veľkoplošných máp (4 ks) a 

pasportizácia kultúrnych a turistických atraktivít na území cca 5 km od cesty, ktorá bude 

zároveň slúžiť ako podklad pre spracovanie a vydanie sprievodcu pútnickou cestou.  
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5.5     Projekt kultúrneho a historického dedičstva  

V spolupráci s Centrálou cestovného ruchu Východná Morava predložila KOCR 

Trenčín región v rámci programu cezhraničnej spolupráce INTERREG V-A SR-ČR projekt 

pod názvom „Kultúrne a historické dedičstvo ako základný atribút národného povedomia“.   

Cieľom projektu je prepojiť pamiatky kultúrneho dedičstva a zaujímavé prírodné atraktivity 

v Zlínskom a Trenčianskom kraji. Realizáciou projektu sa verejnosť zoznámi s pamiatkami 

oboch krajov, ktoré sú súčasťou kultúrneho dedičstva národa. Projekt má motivovať 

obyvateľov k návšteve a spoznávaniu jednotlivých pamiatok a k prehĺbeniu záujmu 

o spoločnú históriu.   

 

5.6      Projekt ARTISTIC  

Vďaka spolupráci s Trenčianskou regionálnou komorou SOPK sa KOCR Trenčín 

región stala partnerom projektu „ARTISTIC“ predloženého v rámci programu Central 

Europe so špecifickým cieľom Zlepšenie kapacít pre udržateľné využívanie kultúrneho 

dedičstva a zdrojov. Projekt sa zameriava na zhodnotenie nehmotného kultúrneho 

dedičstva  a identifikáciu tradičných zručností a remesiel, upevnenie spolupráce medzi 

súkromným a verejným sektorom s cieľom definovať rozvojové plány, ktoré podporia 

inovatívne projekty pre malé a stredné podniky, start-upy a tým sa podporí hospodársky rast 

na lokálnej úrovni a zvýši celková zamestnanosť. Cieľom je prehĺbiť spoluprácu medzi 

zamestnávateľmi, rôznymi inštitúciami verejného diania, asociáciami, občanmi a pod. 

 

5.7 Visegrad in SPA  

Spolupráca kúpeľných miest a podpora zdravotného turizmu v krajinách V 4 bola 

hlavnou myšlienkou projektu „Visegrad in Spa“, ktorého partnerom sa stala KOCR Trenčín 

región. Aktivity projektu boli financované z grantu Vyšehradského fondu a realizované 

predkladateľom projektu, poľským Svätokrížskym regiónom. Poľskí partneri zorganizovali 

študijnú návštevu, ktorá sa konala v dňoch 9.-12.10.2016 v poľskom meste Busko-Zdroj. 

Okrem odbornej konferencie bola súčasťou študijnej návštevy prehliadka kúpeľov, kde si 

účastníci mohli pozrieť odborné vybavenie kúpeľov, dozvedieť sa viac o používaných 

technikách liečby a rehabilitácie a tiež si vymeniť skúsenosti s profesionálnymi 

zamestnancami navštívených centier. Za Trenčiansky kraj sa študijnej návštevy zúčastnili 

zástupcovia Kúpeľov Trenčianske Teplice, a.s.  
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6    Spolupráca so strednými školami  

 

V rámci aktivít KOCR Trenčín región intenzívne spolupracovala so strednými školami 

v Trenčianskom kraji. Podujatie “eSKaEÚsa spolu usmievajú” bolo realizované v úzkej 

spolupráci so študentami a pedagógmi Strednej umeleckej školy (SUŠ) v Trenčíne. Študenti 

Strednej odbornej školy (SOŠ) obchodu a služieb Trenčín  a Strednej odbornej školy 

(SOŠ) obchodu a služieb Púchov sa zase podieľali na prezentácii KOCR Trenčín región 

počas veľtrhu Region Tour Expo v Trenčíne. Odbornú stáž, na ktorej sa študentky dozvedeli 

o fungovaní, poslaní a konkrétnej činnosti krajskej organizácie cestovného ruchu, absolvovali 

2 študentky odboru cestovný ruch zo SOŠ obch. a služieb Trenčín a 1 študentka SOŠ  v 

Handlovej. 

Do ponuky výletov bol na doméne www.trencinregion.sk zaradený zaujímavý projekt 

s názvom „Po stopách čertov“ z dielne študentiek Strednej odbornej školy (SOŠ) obchodu 

a služieb Trenčín. Tento projekt pozýva návštevníkov na spoznávanie miest v Trenčianskom 

kraji, ktoré sú spojené s legendami o čertoch. „Čertovský projekt“ KOCR Trenčín región 

nielen zverejnila na svojom web sídle, ale tiež študentkám poskytla možnosť projekt 

odprezentovať priamo na výstave cestovného ruchu v Trenčíne.   

 

7    Vzdelávacie podujatia 

 

Ako súčasť sprievodného programu veľtrhu Region Tour Expo 2016 organizovala dňa 

13.5.2016 KOCR Trenčín región odbornú konferenciu pod názvom „Kultúrne pamiatky 

ako nástroj rozvoja regionálneho turizmu.“ Skúsenosti so správou historických objektov 

prišli predstaviť odborníci zo Slovenska a Českej republiky, ako aj Slovinského turistického 

centra so sídlom v Prahe.   

Atraktívne podujatia a marketingové aktivity Trenčianskeho hradu predstavil zástupca 

riaditeľa Trenčianskeho múzea v Trenčíne Tomáš Michalík.  Riaditeľka Oravského múzea 

Mária Jagnešáková prezentovala novinky, ktoré lákajú turistov na Oravský hrad. O svoje 

skúsenosti s rekonštrukciou a správou historických budov sa podelil Ján Svoboda, prezident 

Asociácie historických hotelov Slovenska a generálny tajomník asociácie Historické hotely 

Európy. Dlhoročné skúsenosti z oblasti cestovného ruchu a hotelierstva prezentoval Jozef 

Provázek, riaditeľ hotela Thermia Palace v Piešťanoch. Martin Krčma, kastelán 

Arcibiskupského paláca v Kroměříži, vo svojom príspevku priblížil, ako zapísanie pamiatky 

do zoznamu historického dedičstva UNESCO ovplyvnilo návštevnosť zámku Kroměříž a jeho 

priľahlých záhrad. Michal Kúra zo Slovinského turistického centra v Prahe predstavil známe 

aj menej známe turistické lokality Slovinska a najnavštevovanejšie kultúrne pamiatky.   

 

http://www.trencinregion.sk/
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V rámci vzdelávacích aktivít sa zamestnanci KOCR Trenčín región zúčastnili 

niekoľkých odborných konferencií a školení ako napr. AD Camp Zlín – medzinárodná 

konferencia marketing a turizmu v Zlíne; Fraňo Madva. Príroda a história – hlavné piliere 

rozvoja cestovného ruchu v Nitrianskom Rudne; Výročná konferencia cestovného ruchu 

Východnej Moravy v Rožnove pod Radhoštem. Činnosť a aktivity KOCR Trenčín región boli 

formou interaktívnych prednášok prezentované návštevníkov Dňa otvorených dverí Úradu 

TSK 3.10.2016 a počas Open Days informačného centra Europe Direct Trenčín 1.12.2016. 
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8 Rozpočet a hospodárenie 

8.1 Vyhodnotenie  čerpania a plnenia schváleného plánu nákladov 

a výnosov KOCR Trenčín región k 31.12.2016 

údaje v eur  

ROZPOČET KOCR TRENČÍN REGIÓN 2016 

PRÍJMY KOCR Trenčín región  

 

Schválený 

rozpočet 2016 

 

Skutočnosť 

k 

31.12.2016 % 

1. Nevyčerpané zdroje z roku 2015  254 100,62 0,00 0,00 

2. Členský príspevok TSK 359 000,00 359 000,00 100,00 

3. 

Členský príspevok OOCR Región HORNÁ 

NITRA-BOJNICE 911,20 793,00 87,03 

4. Členský príspevok OOCR Región Horné Považie 958,78 1 000,00 104,30 

5. Členský príspevok OOCR Tr. Teplice 18 071,24 18 048,74 99,88 

6. Členský príspevok OOCR Trenčín a okolie 3 375,00 4 260,00 126,22 

7. Úroky - daň z úrokov 0,00 13,27 0,00 

8. Príjem z predaja vstupeniek 0,00 437,60 0,00 

9. Vyúčtovanie ZP2015 0,00 192,46 0,00 

PRÍJMY CELKOM 636 416,84 383 745,07 60,30 

 

VÝDAVKY KOCR Trenčín región  

 

Schválený 

rozpočet 

2016 

 

Skutočnos

ť k 

31.12.2016 % 

1. Prevádzkové náklady KOCR Trenčín región  26 940,00 16 233,95 60,26 

2. Mzdové náklady a odvody do poist. fondov 73 000,00 63 859,23 87,48 

3. Podpora podujatí OOCR 23 080,84 22 230,04 96,31 

4. Aktivity KOCR  513 396,00 454 128,25 88,46 

VÝDAVKY CELKOM  636 416,84 556 451,47 87,44 

    

 

KOCR Trenčín región čerpala finančné prostriedky v súlade so schváleným 

rozpočtom na valnom zhromaždení.  Hlavným  zdrojom príjmov boli finančné prostriedky za 

členské príspevky od TSK a OOCR, ktoré sú členmi KOCR Trenčín región. 

 Náklady KOCR Trenčín región tvoria náklady na správu KOCR a náklady na aktivity 

a akcie organizované KOCR. Významnú položku tvoria náklady za služby, v rámci ktorých sa 

zabezpečuje tvorba turisticko-informačného portálu (tvorba web ecosystému), vydávanie  
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dvojmesačníka Trenčín región (tlač, distribúcia, grafika a ostatné náklady súvisiace s jeho 

vydávaním), mediálne kampane, účasť na veľtrhoch cestovného ruchu, festivaloch a iných 

podujatiach, organizovanie eventov a podobne. V roku 2016 KOCR Trenčín región poskytla 

príspevky členským OOCR na podujatia s nadregionálnym významom  v celkovej čiastke 

23 580,34 Eur. 

 

8.2 Bilancia aktív a pasív k 31.12.2016         

údaje v eur  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOCR Trenčín región v roku 2016 nadobudla dlhodobý majetok v obstarávacej cene  

nad 1 700,- Eur v celkovom objeme 195 206,40 Eur, z toho nehmotný majetok 182 184,- Eur 

(web ecosystém) a  hmotný majetok 13 022,40 Eur (stánok indoor, outdoor). 

 

AKTÍVA 

Skutočnosť  

k 31.12.2016 

Skutočnosť  

k 31.12.2015 

Neobežný majetok 168 679,52 0,00 

Obežný majetok 87 285,95 255 291,92 

v tom finančné účty 82 385,95 255 291,92 

Časové rozlíšenie 132,00 121,20 

AKTÍVA CELKOM  256 097,47 

 

255 413,12 

PASÍVA 

Skutočnosť 

 k 31.12.2016 

Skutočnosť  

k 31.12.2015 

1. 

Vlastné zdroje krytia 

majetku 

 

185 328,17 250 583,00 

  

v tom výsledok 

hospodárenia 2016 

 

-65 254,83 250 583,00 

2. Cudzie zdroje spolu 70 769,30 4 830,12 

  Dlhodobé záväzky 247,27 55,44 

  Krátkodobé záväzky 70 522,03 4 774,68 

  Záväzky z obchodného styku 63 547,17 115,21 

  Záväzky voči zamestnancom 3 612,52 2 451,27 

  

Zúčtovanie so Sociálnou 

poisťovňou a ZP 

 

2 526,90 1 675,73 

  Daňové záväzky 835,44 532,47 

PASÍVA CELKOM  256 097,47 255 413,12  


